
KAKO v PRIMERU, KO ŽELIMO ODPOVEDATI MAROUEITI PRHiOG ?!

Z zadnjo podražitvijo premoga se je za to vrsto kuriva občutno 
zmanjšalo povpraševanje, predvsem zaradi ( še vedno ) nižje cene 
kurilnega olja nasproti trdemu kurivu pri isti kaldričnivrednosti.
V zvezi z omenjenim je vse več naših delavcev,, ki odpovedujejo 
naročeni premog in seveda želi j o dvigniti do sedaj v ta namen 
vloženi denar.
Torej vsem, ki želijo odpovedati naročeni,premog sporočamo, da 
to lahko opravijo v tajništvu DPO, vendar ho denar zaradi rednega 
letnega dopusta tajnice DPC možno,dvigniti šele po 1.8.1986,
Oh tem želimo še opozoriti na to, da morebitne reklamacije v zvezi 
s kvaliteto oziroma količino dobavljenega premoga opravite takoj, 
v poslovalnici LES Ptuj.

H.
--------------------------------------------------------

: PROBLEM PRELIVANJA KADROV MED TOZD:

Ko se pojavlja vprašanje prelivanja kadrov med TOZD in DSSS, mora 
biti vedno v ospredju interes DO.
Pes je, da gre v veliko primerov za prijavljanje na interne 
razpise, vendar pa nekaterih delavcev na določenih strojih ni 
mogoče hitro enakovredno nadomestiti', torej so bistvenega pomena 
za nemoteno proizvodnjo.
Pravilnik o delovnih razmerjih o tem pravi, da se je pred pre
livanjem kadrov potrebno med TOZD predhodno dogovoriti. V 
nasprotnem primeru se lahko dogaja, da postane kak TOZD kovačnica 
proizvodnih kadrov za spremljajoče TOZD in DSSS.
V eni od naših TOZD pravijo, da nam tudi spremljajoče TOZD in DSSS 
ne bodo koristile, če ne bo proizvodnje in to kvalitetne proiz
vodnje. Najbrž imajo prav i

IZ VSEBINE:
•- Kako v primeru, ko želimo odpovedati naročeni premog '?
- Problem prelivanja kadrov med TOZD
- In po čem sedaj jemo kruh v našem ODP ?
- Ob slovesu
- Zahvala
^ Malica v prihodnjem tednu



; IH PO ČEH SEDAJ JEMO I PUH V NAŠEM ODP ? j

Nekateri naši sodelavci so nam očitali, davsmo ob poročanju o po
dražitvi krnlia lagali. Da podražitev ne drži. Res. Res pa je tudi to 
da se je kruh sedaj vendarle podražil. Tako stane ODP kruh EGO,- din
Sicer pa je gibanje cene kruha letos zanimivo in jo zato tudi ob
javljam.
Prva ;i nova !i cena Č-.Č-.1986 .—i 105 din
naslednja ” nova i: cena 10.7.1986 515 din
naslednja 11.7.1986 150 din
in danes 0A.7.1986 280 din
Kako dolgo bo ta cena veljala.,, ne vem, vem pa, da je kruh postal 
že zelo drag in, da ga temu primerno cenimo.

H.

,------------------------ ;

‘;CB SLOVESU ;

S tega mesta, s katerega sem se velikokrat oglašal z raznimi 
članki, prijetnimi, pa tudi neprijetnimi novicami, mnenji, napotki 
in podobnim, se vsem sodelavcem ob tem, ko mi 51.julija preneha 
delovno razmerje v delovni organizaciji, toplo zahvaljujem za so
delovanje in razumevanje ter pomoč pri opravljanju del oziroma 
nalog vodenje splošnega sektorja.

V bodoče vam želim doseganje še boljših poslovnih rezultatov.

Alojz Šalamun

ZAHVALA'

Ob tragični izgubi ljubega sina Borisa ŠULIGOJA se iskreno 
zahvaljujem sodelavcem AGIS-a za sočustvovanje, denarno pomoč, 
še posebno se toplo zahvaljujem sodelavcem Galvanike I in II izmene 
za darovano cvetje, denarno pomoč ter številno spremstvo na njegovi 
mnogo prerani zadnji poti.

Žalujoča 
Marija Šuligoj

. ..'LICA V PRIHODNJEM TEDNU
28.7.1986
29.7.1986
50.7.1986
51.7.1986

Ponedeljek 
Torek 
Sreda 
četrtek

Kisla juha z mesom,- kruh 
Prekajena svinjska rebra, solata, kruh 
Kotlet, slan krimpoir, solata, kruh 
Posebna salama v solati s 
paradižnikom, limonada, kruh


